

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА****Р І Ш Е Н Н Я**

Про внесення змін до рішення обласної ради від 29.12.2020 № 62 «Про надання згоди на безоплатне прийняття будівлі спортивної школи за адресою: м. Полтава, вул. Соборності, 37 у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області»

Керуючись частиною 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», враховуючи розпорядження голови Полтавської обласної державної адміністрації від 11.02.2021 № 95 «Про створення управління молоді та спорту Полтавської обласної державної адміністрації», відповідно до листа Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 10.02.2021 № 3213-06, з метою створення передумов для передачі будівлі спортивної школи за адресою: м. Полтава, вул. Соборності, 37, із державної власності у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області,

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до рішення другої сесії обласної ради восьмого скликання від 29.12.2020 № 62 «Про надання згоди на безоплатне прийняття будівлі спортивної школи за адресою: м. Полтава, вул. Соборності, 37 у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області»:

1.1. Доповнити пункт 1 новим абзацом такого змісту:

«Полтавська обласна рада зобов'язується використовувати зазначене майно за цільовим призначенням і не відчужувати його у приватну власність.».

1.2. У пункті 2 слова «Департамент освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації» замінити на слова «Управління молоді та спорту Полтавської обласної державної адміністрації».

1.3. Викласти пункт 3 у новій редакції:

«Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії обласної ради: з питань молодіжної політики, спорту та туризму; з питань бюджету та управління майном».

**ГОЛОВА
ОБЛАСНОЇ РАДИ**

О. БІЛЕНЬКИЙ

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до проєкту рішення «Про внесення змін до рішення Полтавської обласної ради від 29.12.2020 № 62 "Про надання згоди на безоплатне прийняття будівлі спортивної школи за адресою: м. Полтава, вул. Соборності, 37 у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області"»

Попередня редакція	Нова редакція
<p><i>Пункт 1</i></p> <p>Надати згоду на безоплатне прийняття будівлі спортивної школи (загальною площею 314 м², що знаходиться за адресою: м. Полтава, вул. Соборності, 37, рік введення в експлуатацію 1959, реєстраційний номер 1535664853101, балансова вартість 5432000,00 грн) з державної у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області.</p>	<p><i>Пункт 1</i></p> <p>Надати згоду на безоплатне прийняття будівлі спортивної школи (загальною площею 314 м², що знаходиться за адресою: м. Полтава, вул. Соборності, 37, рік введення в експлуатацію 1959, реєстраційний номер 1535664853101, балансова вартість 5432000,00 грн) з державної у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області.</p> <p>Полтавська обласна рада зобов'язується використовувати зазначене майно за цільовим призначенням і не відчужувати його у приватну власність.</p>
<p><i>Пункт 2</i></p> <p>Організацію виконання цього рішення покласти на Департамент освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації.</p>	<p><i>Пункт 2</i></p> <p>Організацію виконання цього рішення покласти на Управління молоді та спорту Полтавської обласної державної адміністрації.</p>
<p><i>Пункт 3</i></p> <p>Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії обласної ради: з питань освіти, науки та культури; з питань молодіжної політики, спорту та туризму; з питань бюджету та управління майном</p>	<p><i>Пункт 3</i></p> <p>Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії обласної ради: з питань молодіжної політики, спорту та туризму; з питань бюджету та управління майном.</p>

Начальник Управління молоді та спорту Полтавської обласної державної адміністрації

М. ТРОХИМЕНКО

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення «Про внесення змін до рішення Полтавської обласної ради від 29.12.2020 № 62 "Про надання згоди на безоплатне прийняття будівлі спортивної школи за адресою: м. Полтава, вул. Соборності, 37 у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області"»

Розробник проекту рішення: Управління молоді та спорту Полтавської обласної державної адміністрації. Проект рішення є актом індивідуальної дії.

Мета: створення передумов для передачі будівлі спортивної школи за адресою: м. Полтава, вул. Соборності, 37, із державної власності у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області.

1. Підстава розроблення проекту рішення

Підставою розроблення проекту рішення є лист Міністерства економіки України від 08.07.2021 № 3213-06/35622-06 щодо питання безоплатної передачі нерухомого майна.

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Розпорядженням голови Полтавської обласної державної адміністрації від 11.02.2021 № 95 «Про створення управління молоді та спорту Полтавської обласної державної адміністрації» було створено управління молоді та спорту Полтавської обласної державної адміністрації шляхом виділу з Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації (код в ЄДРПОУ 02145412). Управління молоді та спорту Полтавської обласної державної адміністрації є правонаступником Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації в частині повноважень у сфері реалізації державної політики стосовно молоді, фізичної культури і спорту, оздоровлення дітей. Тому у Департаменті освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації відсутні повноваження щодо реалізації рішення Полтавської обласної ради від 29.12.2020 № 62 «Про надання згоди на безоплатне прийняття будівлі спортивної школи за адресою: м. Полтава, вул. Соборності, 37 у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області».

3. Суть проекту рішення

Проект рішення складається із преамбули та трьох пунктів, якими пропонується:

- внести зміни до рішення Полтавської обласної ради від 29.12.2020 № 62 «Про надання згоди на безоплатне прийняття будівлі спортивної школи за адресою: м. Полтава, вул. Соборності, 37 у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області», де визначається зобов'язання використовувати зазначене майно за цільовим призначенням і не відчужувати його у приватну власність;

- слова «Департамент освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації» замінити на слова «Управління молоді та спорту Полтавської обласної державної адміністрації».

- покласти контроль за виконанням цього рішення на постійні комісії обласної ради: з питань молодіжної політики, спорту та туризму; з питань бюджету та управління майном.

4. Правові аспекти

Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закон України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», розпорядження голови Полтавської обласної державної адміністрації від 11.02.2021 № 95 «Про створення управління молоді та спорту Полтавської обласної державної адміністрації».

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Прийняття цього рішення дозволить набути право власності на майно будівлі спортивної школи загальною площею 314 м², що знаходиться за адресою: м. Полтава, вул. Соборності, 37, рік введення в експлуатацію 1959, реєстраційний номер 1535664853101, балансова вартість 5432000,00 грн.

6. Позиції заінтересованих осіб/ органів/ сторін

Не потребує з'ясування позиції заінтересованих органів.

7. Громадське обговорення

Не потребує громадського обговорення.

8. Запобігання корупції

У проєкті рішення відсутні правила і процедури, які містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень пов'язаних з корупцією.

9. Прогноз результатів

Прийняття цього рішення дозволить врегулювати питання, пов'язані з прийняттям до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області будівлі спортивної школи.

**Начальник Управління молоді
та спорту Полтавської обласної
державної адміністрації**

М. ТРОХИМЕНКО